TABLEAUX DE SIGNES - INEQUATIONS PRODUITS EXERCICES 2A

CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI — MONTPELLIER
EXERCICE 2A.1

Explications détaillées pour la premiere question : X+2>0 < 3IX>-2 & x> 3
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- donc 3x+2>0 si XE}—§;+OO|: et par déduction : 3x+2<0 si Xe:l—oo;—g|:

3
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a. 3x+2>0<:>3x>—2<:>x>—§ b. 5x—4 <0 b5x<4o X< — c.—2x+7£O<:>—2x£—7<:>x2§
2 4 7
X —00 —— +00 X —00 — +00 X —00 — +00
3 5 2
3X+2 - (I) + ox—4 - 4) + —2X+7 + 1) -

Bl o T

d.—5x—220<:>—5x22<:>xs—§ e.—13x+7<0<:>—13x<—7<:>x>% f.4x+9>0<:>4x>—9<:>x>—g

2 7 9
X —0 — +00 X —0 — +00 X —0 —— +00
5 13 4
—5X—2 + 0 - ~13x+7 + 0 - 4x+9 - 0 +
S:}—oo;—g} S::|1;+OO|: S:}—g;nLoo{
5 13 4
g.-3x-12>0<-3x>212%x<-4 h. Xx+8<0=—-x<-8<=x%x>8 i.5—2x£0<:>5—2x£—5<:>x2§
)
X —00 —4 +00 X —o0 8 +00 X —0 5 +00
—3x-12 £ 0 - 5x—4 £ 0 - —2x+7 £ 0 -
S:]—oo;—4] Sz]8;+oo[ 82{2;4—00[

EXERcCICE 2A.2 Utiliser les données de I’EXERCICE 2A.1

a. Résoudre : (3x+2)(5x—4)>0 b. Résoudre : (—2x+7)(5x—4)<0
2 4 4 7
X —0  —— — 400 X —o0 — — 400
3 5 5 2
3X+2 - d + + —2X+7 + + 9 -
ox—4 - - q + ox—4 -0 + +
(3x+2)(5x—4) + d - ¢ + (—2x+7)(5x—4) - + + 0 -
SZ}OO;—E U}E;Jroo[ S:}—oo;ﬂ}u{z;jtoo{
3l "5 5|72
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c. Résoudre : (-5x—2)(-13x+7)<0 d. Résoudre : (—x+8)(5-2x)>0
2 7 5
X -0 == —  +© X —00 — 8 +00)
5 13 2
—5X—-2 + J, - -X+8 + + ¢ -
—13x+7 + + 0 5—-2X% + 1) - -
(-5x—2)(-13x+7) I e (—x+8)(5—-2x) + + - 0 +




